

La ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf”

ASC Săgeata Stejaru și Spada Oportun, câte două victorii în turneul „ultra old-boys”

Ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, a programat sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, 21 de întâlniri, în care s-au înscris 121 de goluri (62 sâmbătă și 59 duminică). În turneul „ultra old-boys”, rezervat jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani, am notat înfrângerile finalistelor de anul trecut, Municipal Constanța și Săgeata Stejaru, în timp ce formațiile ASC Săgeata Stejaru și Spada Oportun și-au depus candidatura la un loc în semifinale, după ce au obținut câte două victorii.

În turneul principal, rezervat jucătorilor cu vârsta peste 35 de ani, nu s-au înregistrat mari surprize, fiind consemnat și singurul rezultat de egalitate din weekend, în meciul Oportun Mangalia - CS Eforie.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn SportSRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

REZULTATELE ȘI AUTORII GOLURILOR

Sâmbătă, 28 ianuarie

Telegraf - ASC Săgeata Stejaru 1-7 (Mihai Georges / Marian Popa 2, Mihai Scupra 2, Mihai Guliu 2, Mihai Tătaru)

VDT Construct - Chimpex 1-3 (Ștefan Ciobanu / Adrian Foamete, Mircea Munteanu, Erduan Saletin)

NGM Inter Năvodari - Macedonia Ovidiu 4-5 (Emilian Lazăr 3, Iulian Bălosu / Ionuț Oselinsche 2, Constantin Dămășaru, Cristian Pariza, Sergiu Dargate)

Vertiroll Constanța - Victoria Cumpăna 3-2 (Gheorghe Cercel, Marcel Sima, Vasile Ghiorghe /



Spada Oportun (echipament portocaliu) a început perfect turneul rezervat jucătorilor cu vârsta peste 45 de ani

Cristian Popescu, Constantin Doicaru) CS Eforie - CS Agiea 0-1 (Gabriel Chelariu)

Cariocas Constanța - Voința Valului Traian 2-3 (George Pitu II, Iancu Papazicu / Daniel Piron, Gelu Hampu, Daniel Siminiceanu)

CS Mihail Kogălniceanu - Vertiroll Vulturii Cazino 1-7 (Năstase Zubere / Nicolae Enciu 2, Marius Axinciuc, Cosmin Chirea, Adrian Foamete, Florentin Ruță, Nicolae Carabaș-autogol)

Spada Oportun - Socep Constanța 4-1 (Constantin Doae, Adrian Voicu, Cristinel Constantinescu, Gabriel Mirion / Omer Ervin)

Tistimelu - CFR 3-13 (Stere Stere, Mihai Pilici, Stere Halep / Dragoș Cornea 3, Florin Burcea 3, Gheorghe Costea 2, Nicolae Croitoru 2, Cătălin Mirea, Iulian Băraitaru, Emil Petre)

Liga Ofițerilor - Sian Image 0-1 (Petre Larie)

Duminică, 29 ianuarie

Oportun Mangalia - CS Eforie 1-1 (Ionuț Ilie / Adrian Smarandache)

FC Amicii Constanța - FC Năvodari 2-3 (Marinică Grosu 2 / Stelian Guzu, Nicolae Tudorici, Cristian Mihăilă)

Ancora Mangalia - SSC Farul Constanța 0-8 (Marian Măciucă 3, Ion Barbu, Adrian Tănase, Raj Cărăuleanu, Stelian Carabaș, Dorel Zaharia)

Săgeata Stejaru - Vertiroll Constanța 7-1 (Florin Săraru 3, Mihai Badea, Constantin Gechereanu, Enache Pilici, Adam Pașata / Valentin Drăgoi)

Farul Tuzla - Olimpia Apă Canal Constanța 1-3 (George Lungu / Ionuț Beldiman, Iuliu Ștefan, Nicolae Vișiu)

Săgeata Stejaru - Spada Oportun 0-1 (Adrian Voicu)

FC Constanța - NGM Inter Năvodari 6-0 (Cosmin Pașcovici 2, Cristi Șchiopu 2, Alex Mustacă, Claudiu Lebidov-autogol)

Municipal Constanța - Cariocas Constanța 4-2 (Costel Petre 2, Sebastian Stoianof, Aurelian Gădei / Iancu Papazicu, Mihăiță Pitu)

Municipal Constanța - ASC Săgeata Stejaru 2-3 (Viorel Covrig, Eddy Weiss / Costel Dinuși, Daniel Iftodi, Marian Popa)

Telegraf - ASC Săgeata Stejaru 2-7 (Matei Caracostea, Eduard Leuca / Ionel Păun 3, Ionel Celpan 2, Marian Popa, Silviu Popescu)

Victoria Mihai Viteazu - Athletic Club 1973 Constanța 3-2 (Marian Manole 3 / Radu Bogdan, Tiberiu Curt)

Pe scurt.

Succes prețios pentru BC Athletic

Baschet Club Athletic Constanța a obținut o victorie prețioasă și neașteptată în etapa a 13-a din Liga 1 la baschet masculin, penultima din sezonul regulat. Baschetbaliștii constănțeni s-au impus duminică, în deplasare, cu scorul de 79-78 (13-22, 16-22, 25-17, 25-17), în meciul jucat cu Steaua CSM EximBank II București, a treia clasată în Grupa a 3-a a competiției! Jucătorii antrenați de Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici au reușit o repriză secundă excelentă, în care au recuperat dezavantajul de 15 puncte pe care îl aveau la pauză. Punctele formației constănțene au fost reușite de Mihai 18 (4x3), Trandafir 14 (2x3), Bercea 12 (3x3), Isleam 6, Dumitrescu 6 (1x3), Oprean 6, Liță 5, Ursu 5, Miloș 4 și Takacs-Sixt 3. „Am reușit să revenim de la o diferență de circa 20 de puncte în favoarea gazdelor și am câștigat cu un punct în plus. Toată echipa a jucat senzațional, mai ales după ce sâmbătă pierdusem tot la un punct diferență la Timișoara, în Campionatul Național U-18 (n.r. - la Timișoara a fost 58-57 pentru formația locală CSȘ Bega, în etapa a doua a fazei semifinale a competiției)”, a declarat Andrei Talpeș, team-manager la BC Athletic. „Eu nu văd acest rezultat ca pe unul surprinzător, pentru că, dacă nu luăm în calcul echipele din Brăila și Iași, suntem cam de aceeași valoare cu celelalte adversare din grupă și le putem învinge. Am început mai greu meciul cu Steaua II și primele două sferturi au fost destul de slabe, poate și pe fondul unui moral mai scăzut al juniorilor, care pierduseră sâmbătă la un singur punct diferență meciul de la Timișoara. După pauză ne-am revenit, am pus presiune pe adversari în defensivă și am fost mai calmi când aruncam la coș. Am reușit să egalăm când mai erau trei minute de joc, iar pe final ne distanțasem la patru puncte, așa că nu am mai avut mari emoții. Remarc pentru această victorie întreaga echipă, în special pentru jocul în apărare, care ne-a câștigat partida”, a adăugat antrenorul principal Alexandru Olteanu. BC Athletic mai are un singur meci de disputat în sezonul regulat, cu Dinamo II București, acasă, duminică, 5 februarie, în Sala Sporturilor. (G.T.)

Sorana Cîrstea, salt de 19 locuri în ierarhia WTA

Tenismena Sorana Cîrstea a avansat 19 poziții, până pe 59, cu 1.009 puncte, în clasamentul WTA dat publicității luni, după primul turneu de Grand Slam al anului, Australian Open, în timp ce Simona Halep a rămas pe poziția a patra, cu 5.073p. În vârstă de 26 de ani, Cîrstea a ajuns până în optimile de finală la Melbourne. Irina Begu a avansat un loc, până pe 28, cu 1.562p, iar Monica Niculescu a coborât trei poziții, până pe 35, cu 1.390p.

Câștigătoarea Australian Open, americanca Serena Williams, a redevenit, luni, liderul ierarhiei mondiale, cu 7.780 de puncte, în timp ce germanca Angelique Kerber a coborât pe poziția secundă, cu 7.115p.

Lovitură de imagine pentru liderul Ligii a IV-a constănțene la fotbal

Fost campion olimpic, președinte de onoare la SSC Farul

Suporter Spirit Club Farul Constanța, lider autoritar în Liga a IV-a constănțeană, cu maximum de puncte după 19 etape, a organizat luni după-amiază prima conferință de presă din acest an, la care au participat patru dintre conducătorii clubului. Principalul subiect al întâlnirii cu presa a fost un anunț făcut de Georges Muzaca, recent ales în funcția de președinte al Comitetului Director al asociației sportive. „Primele hotărâri pe care le-am semnat în calitate de președinte al Comitetului Director au fost: numirea ca președinte de onoare al asociației noastre a campionului olimpic și mondial de lupte Ion Draica și reconfirmarea în funcțiile pe care le dețineau până acum a domnilor Marcel

Lică - președinte, Viorel Farcaș - director tehnic, Cosmin Șișcu - director sportiv, Radu Lefca - director de marketing, precum și a antrenorilor Ion Barbu și Gică Mina”, a declarat Georges Muzaca.

„Am fost invitat lângă echipă de membrii fondatori ai SSC Farul, probabil ca să-i inspir la performanțele pe care și le-au propus. Am acceptat cu plăcere, pentru că m-au încântat două dintre obiectivele pe care și le-a propus clubul, bineînțeles, pe lângă cel de performanță. În primul rând ideea de a reinvia și a revitalizeza spiritul farist, eu având pe legitimația de luptător un singur club - Farul Constanța”, a precizat Ion Draica, Maestru Emerit al Sportului, campion olimpic la lupte

greco-romane în 1984, dar și multiplu medaliat mondial și european. Un alt subiect abordat în conferința de presă a fost acela al stadionului „Farul”, acolo unde SSC Farul își dorește să joace din vară, în Liga a 3-a. O problemă este acum faptul că nu s-a finalizat falimentul clubului FC Farul, cel care încă are în folosință stadionul. Reprezentanții SSC Farul doresc măcar să închirieze arena de la lichidatorul judiciar, pentru a împiedica degradarea și mai accentuată a celui mai mare stadion din Constanța. Se fac demersurile necesare în acest sens, rămâne de văzut cum se vor finaliza.

Gabriel **TURCU**
gabriel.turcu@telegrafonline.ro